



В Киясовском районе состоялся командный турнир по мини-футболу, приуроченный к Дню сотрудника органов следствия России



10 августа текущего года в деревне Дубровский Киясовского района состоялся шестой турнир по мини-футболу среди команд Киясовского района «Дубровск-2019», приуроченный ко Дню сотрудников следственных органов России. Инициатором и бессменным организатором турнира выступает следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Сергей Камашев, который является уроженцем Киясовского района.

В этом году в турнире приняли участие пять команд, в том числе команда школьников Киясовского района. И взрослые, и юные спортсмены проявили командный дух, отличную физическую форму и высокий уровень подготовки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В упорном напряженном поединке победу одержала команда села Киясово, «серебро» досталось команде деревни Калашур, «бронза» - команде деревни Дубровский, в составе которой традиционно принимает участие сам следователь. От имени и.о. руководителя следственного управления Рустама Тугушева он вручил победителям соревнования Кубок, грамоты и медали.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1381446>